
生徒 保護者 職員

1 毎日楽しく学校に通えている。 3.4 3.4 3.3

2 学校の雰囲気がよく、活気がある。 3.5 3.3 3.5

3 教育環境が整備されている。 3.1 3.4 3.3

4 職員の挨拶、言葉遣い、服装は適切である。 3.5 3.5 3.0

5 読書習慣が身に付いている。 2.4 2.0 2.9

6 わかりやすい授業が展開されている。 3.3 2.8 3.1

7 生徒が学習の計画を立て、自ら進んで取り組んでいる。 2.8 2.5 2.7

8 基礎基本的な学力が身に付いている。 3.0 2.7 2.9

9 ICTを活用して、効果的な学習に結び付けている。 2.9 2.4 2.8

10 係活動に積極的に取り組んでいる。 3.6 3.2 3.3

11 学校行事の充実し、生徒が積極的に参加している。 3.6 3.4 3.5

12 挨拶ができ、礼儀正しく生活している。 3.5 3.2 3.0

13
身だしなみが整い、ルールや時間を守って学校生活を送ってい
る。 3.4 3.4 3.0

14 毎日、健康や安全に気を付けて生活している。 3.6 3.3 3.1

15
先生は生徒の問題や悩み、トラブルが生じた時、親身になって
相談にのってくれる。 3.4 3.0 3.5

16 他の人へ感謝や思いやりの気持ちを大切にしている。 3.6 3.3 3.2

17 社会生活で求められる道徳性を身に付けている。 3.4 3.3 2.9

18
学校だより、HP、学年だよりが充実して、情報が発信されてい
る。 3.2 3.0 3.3

19 ボランティア活動に積極的に参加している。 2.6 2.2 2.3

20 PTAや地域の方々が見守り励ましてくれている。 3.1 2.9 3.5

平均値 3.3 3.0 3.1

○アンケートの結果から、コロナ禍による制限がなくなり、学校生活においても活動の幅が広がったことで、
　明るく前向きに登校できている生徒が多いことがわかります。

○読書活動や生徒が学習計画を立てて家庭でも意欲的に学習に取り組むこと、さらにICTの活用状況におい
　ては、次年度に向けてより良い教育活動のために改善を図っていきたいと思います。

○本年度より、生徒、保護者、教職員との比較ができるようにアンケート項目の内容をそろえて実施しました。
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令和５年度 学校評価アンケート 生徒/保護者/職員　比較
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（そう思う→４、少しそう思う→３、あまりそう思わない→２、そう思わない→１）として平均値を算出


